

喜悦

田间地头奏响“丰收曲”

衡山 20.5 万亩双季晚稻陆续开镰收割

■通讯员 廖晶 刘永欢

本报讯 眼下正是双季晚稻成熟的季节。11月11日,趁着晴好天气,衡山县各乡镇农户陆续开镰收割晚稻,标志着今年最后一批稻谷开始颗粒归仓。

在白果镇绍庄村的千亩示范片,秋风吹过泛起层层稻浪,饱满的稻穗低头摇曳,掀起了浓郁的稻香。农民趁着晴好天气正在抓紧抢收,田间地头奏响了一年一度的晚稻“丰收曲”。

种粮大户周正泉驾驶着收割机来回穿梭在稻田间进行收割作业。伴随着发动机的轰鸣声,金色的稻浪被卷入机械中,切碎的秸秆从收割机尾部搅碎排出,大粒饱满的稻谷尽收囊中。



收割现场

点赞

六旬老人走失 民警辗转万里寻回

■本报记者 姚永军 通讯员 王聪

本报讯 11月10日,衡山县白果镇楚南桥社区的刘先生将一面写着“尽职尽责、为民解困”的锦旗,送到衡山县公安局白果派出所民警手中,感谢民警辗转六千多公里,帮其找回了走失的母亲。

10月31日上午,白果派出所值班民警接到刘先生来所求助:其65岁的母亲从白果走失,一直联系不上。详细了解情况及安抚刘某情绪后,民警立即通过查阅监控视频,分析研判确定老人在吉林省松原市扶余县范围内活动。

11月1日下午,民警刘铁庚、辅警

张勇与老人的家属一同乘车来到吉林省长春市,再驱车300多公里到达松原市。次日,民警通过走访调查发现新发村居民邵某与老人有密切联系。11月4日,民警与家属在当地派出所民警协助下找到了邵某的家。可是,邵某却不在家,电话一直处于关机状态。刘铁庚并没有气馁,而是继续通过其他方式来寻找老人的踪迹。11月6日凌晨2时许,通过进一步研判,民警得知老人在松原市火车站附近出现。于是,民警与家属立刻赶到火车站附近,并于当天上午6时许找到了走失的老人。随后,刘铁庚和家属将老人安全接回了家中。

我市重点水利工程建设取得新进展

■本报记者 许珂

本报讯 11月11日,记者从市水利局获悉,我市重点水利工程建设取得新进展。截至目前,中央下达我市水利投资建设项目87个、总投资约9亿元,已开工74个;应招投标挂网48个,已完成43个,水利建设进度为74.1%。

今年以来,市委、市政府将小水电清理整改工作作为长江经济带生态环境突出问题来抓落实。在全市小水电清理整改工作一度落后的情况下,全市各级各部门自我加压,全力配合,加快工作进度,进位赶超。尤其是各县(市)区

充分发挥主体责任,积极出台一些符合本地实际情况的办法,如能免尽免行政性收费、减少手续补办时重复论证和取样等。有数据显示,截至目前,我市小水电清理整改任务已全面完成整改销号任务,并在全省小水电清理整改进度通报中排名并列第一。

“2020年,我市重点民生实事项目巩固和新增农村通自来水人已超额完成省下达的13.97万人目标任务。”市水利局相关负责人表示,下一步,我市将加大工作推进力度,坚决如期完成“河长制”重点工作任务,加快推进水利工程建设,全面完成小水电清理整改的市级验收销号与复核工作。



广铁工务大修段视质量如生命,段、车间层层抓落实,跟班作业,狠抓作业细节流程管理,严格落实履职考核制度,形成人人落责,个个献计出力的良好局面。图为该段衡阳焊轨车间主任方强(中)在生产现场审核把关当天施工进度计划时情景。

■通讯员 陈志清 黄焘 摄

温暖

为孩子们撑起一片天空

农银人寿湖南分公司公益助学活动走进洪市镇中心小学

■通讯员 罗春鸣 钟芳

本报讯 昨日,正值秋高气爽时,伴随着同学们朗朗读书声,农银人寿湖南分公司及衡阳中心支公司携手衡阳县洪市镇镇党委、镇政府走进洪市镇中心小学,举办2020年“筑梦未来 大爱无边”公益助学活动。

在捐赠仪式上,农银人寿向洪市镇中心小学80余名困难学生捐赠书包、保温杯,并将“爱心赠品”亲手送到每一位同学手中。一位学生代表说:“您们送来的不仅仅是物质财富,更重要的是

那份珍贵的精神财富——关爱!”学校师生纷纷表示,一定铭记农银人寿的支持与帮助,把感恩的心化作前行的动力,用奋斗书写青春华章,用言行传递爱心和温暖。

据悉,此次助学活动是农银人寿湖南分公司第五次来到贫困地区开展公益活动,受到了当地各界群众广泛关注和充分肯定。未来,该公司将继续秉承企业慈善之心,以实际行动积极践行企业社会责任,持续推进公益工程,树立良好企业形象,用殷殷的爱心与双手,为孩子们撑起一片温暖的天空。

手机丢失,银行卡被盗刷 珠晖警方七小时破获盗窃案

■本报记者 姚永军 通讯员 吴妍

本报讯 捡到他人手机后盗刷7000元!近日,市公安局珠晖分局茶山坳派出所民警奋战七小时破获一起盗窃案,抓获嫌疑人2名。

11月7日,茶山坳派出所接到群众报警:其手机丢失后银行卡被人盗刷7000元。

接警后,所长杨峰立即安排副所长李旋带领办案民警展开调查。通过受害人提供的线索,民警找到了嫌疑人实施盗刷行为的商铺。经实地走访及视频追踪,民警迅

速锁定了犯罪嫌疑人身份及落脚地。经过蹲点守候,2名犯罪嫌疑人被抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某、杨某君对其捡到受害人遗失的手机后,利用受害人手机上微信支付功能盗刷受害人银行卡7000元的犯罪事实供认不讳。目前,2名犯罪嫌疑人已被珠晖警方依法刑事拘留。

办案民警温馨提示:手机丢失后,一定要及时解绑各支付平台,并前往通讯公司或银行进行补卡、申请挂失等操作,各支付软件的密码一定要设置妥当,确保安全。

广告

拍卖公告

受委托,我司于2020年12月1日(农历十月十七)上午9:38在衡山县神龙盈佳酒店四楼会议室依法对以下标的拍卖:

1.衡山县开云镇解放北路25号(原药材公司办公楼及仓库)繁华地段资产整体拍卖,建筑面积5557.04m²、土地使用面积2977m²,参考价3180万元,保证金80万元。

2.衡山县长青乡竹山村大吉组工业用地一宗,建筑面积约2985.16m²、土地使用面积12329.9m²、参考价238万元,保证金10万元。

3.衡山县岭坡乡农贸市场一楼门面,建筑面积231.4m²,参考价6000元/m²;二楼综合用房建筑面积

454.82m²,参考价2700元/m²,整体拍卖,总价2616414元,保证金10万元。

4.衡山县先农花园青云路52号202、302复式毛坯房一套,建筑面积265.17m²,参考价2300元/m²,保证金5万元。

以上标的现状拍卖,房产及土地面积最终以不动产权证为准。本次拍卖标的展示时间为11月12日至30日16时。凡有意竞买者请于11月30日16时前到本公司办理竞买手续。

联系电话:15607470888
13873418714

报名地址:衡山县解放北路原药材公司办公室一楼

湖南鑫淼拍卖有限责任公司
2020年11月11日